CORRIGENDUM

Corrigendum to Decision 2021/003/R of the Executive Director of the Agency of 4 March 2021 issuing Amendment 5 to Issue 1 of the Acceptable Means of Compliance and Guidance Material to Commission Regulation (EU) No 139/2014 'AMC and GM to Authority, Organisation and Operations Requirements for Aerodromes — Issue 1, Amendment 5'

- 1. On page 4 of ED Decision 2021/003/R, 'GM1 ADR.OPS.B.036(b)(1)(iii) Operations on specially prepared winter runways' is added as bulleted item to the top of the list.
- 2. On page 33 of the Annex to ED Decision 2021/003/R, '(see AMC1 ADR.OR.D.017(e)' in point (c) of AMC1 ADR.OPS.A.057(a)(2);(3) Origination of NOTAM is replaced by '(see AMC1 ADR.OR.D.017(e))'.
- 3. On page 34 of the Annex to ED Decision 2021/003/R, the numbering of the first numbered list of **GM1 ADR.OPS.A.057(b) Origination of NOTAM** is replaced by '(a), (b), (c)'.
- 4. On page 39 of the Annex to ED Decision 2021/003/R, 'Item S NR (not reported)' in Section 3 of **GM1 ADR.OPS.A.057(d)(4) Origination of NOTAM** is replaced by 'Item S NR (not reported).'.
- 5. On page 47 of the Annex to ED Decision 2021/003/R, 'Snowbanks adjacent to the runway penetrating level/profile set in the aerodrome snow plan.' in the 'SITUATIONAL AWARENESS SECTION' of GM2 ADR.OPS.A.065(a) Reporting of the runway surface condition is replaced by 'Snowbanks adjacent to the runway penetrating level/profile set in the aerodrome snow plan'.
- 6. On page 55 of the Annex to ED Decision 2021/003/R, **GM7 ADR.OPS.B.015** is renumbered as **GM6 ADR.OPS.B.015**.
- 7. On page 55 of the Annex to ED Decision 2021/003/R, after 'GM2 ADR.OPS.B.015 is deleted.', the following is added:

GM3 ADR.OPS.B.015 is renumbered as GM2 ADR.OPS.B.015.

GM4 ADR.OPS.B.015 is renumbered as GM3 ADR.OPS.B.015.

GM5 ADR.OPS.B.015 is renumbered as GM4 ADR.OPS.B.015.

GM6 ADR.OPS.B.015 is renumbered as GM5 ADR.OPS.B.015.

- 8. On page 56 of the Annex to ED Decision 2021/003/R, 'xii) proper control/accountability and care of tools and hardware;' under point (b)(1) of AMC1 ADR.OPS.B.016(b)(1) Foreign object debris control programme is replaced by '(xii) proper control/accountability and care of tools and hardware;'.
- 9. On page 76 of the Annex to ED Decision 2021/003/R, '(e.g. 'Operations', 'Fire'.' in point (b) of **GM1 ADR.OPS.B.026(d) Authorisation of vehicles** is replaced by '(e.g. 'Operations', 'Fire').'.

- 10. On page 77-78 of the Annex to ED Decision 2021/003/R, the numbering of the numbered list under point (c) of **GM1 ADR.OPS.B.026(e) Authorisation of vehicles** is replaced by '(1), (2)'.
- 11. On page 78 of the Annex to ED Decision 2021/003/R, 'ADR.OR.OPS.080' in point (c) of **GM1** ADR.OPS.B.026(e) Authorisation of vehicles is replaced by 'ADR.OPS.B.080'.
- 12. On page 89 of the Annex to ED Decision 2021/003/R, 'ADR.OR.B.029' in AMC1 ADR.OPS.B.029(g) Language proficiency is replaced by 'ADR.OPS.B.029'.
- 13. On page 101 of the Annex to ED Decision 2021/003/R, 'AMC1 ADR.OPS.B.037(a) Assessment of runway surface condition and assignment of runway condition code (RMT.0704)' is replaced by 'AMC1 ADR.OPS.B.037(a) Assessment of runway surface condition and assignment of runway condition code'.
- 14. On page 118 of the Annex to ED Decision 2021/003/R, 'AMC2 ADR.OPS.C.007(a)' in point (c) of AMC2 ADR.OPS.C.007(c) Maintenance of vehicles is replaced by 'AMC1 ADR.OPS.C.007(a)(1)'.
- 15. On page 118 of the Annex to ED Decision 2021/003/R, 'AMC1 ADR.OPS.C.007(b)(3' in point (d) of AMC2 ADR.OPS.C.007(c) Maintenance of vehicles is replaced by 'AMC1 ADR.OPS.C.007(b)(3)'.
- 16. On page 128 of the Annex to ED Decision 2021/003/R, 'Note (be}' in the table of GM1 ADR.OPS.C.015(b) Maintenance of visual aids and electrical systems is replaced by 'Note (be)'.